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1. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　ネットワークを通じてデータをやり取りするには，ネットワークに参加しているコンピュータや機器で取り決めが必要である．その取り決めをまとめたものが(1)である．多くのネットワーク採用されている(2)は，その1つである．
　(1)は，フォーマットとプロシージャで構成されている．フォーマットはデータ構造に関する決まり事であり，(3)とも言う．一方，プロシージャは，データのやり取りをするときの手順に関する決まり事で，(4)とも言う．
2. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　プロトコルは，複数の機能を実現するために(1)構造をとっている．この構造は階層構造とも呼ばれる．プロトコルは，階層ごとに役割があり，それを(2)として与えられる．インターネットで重要な役割を果たすプロトコルは，(3)と(4)である．
3. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　同じ建物や敷地内にあるネットワークを(1)と言う．(1)は，規模の大小に関わらず(2)を管理できることが特徴である．
　(1)が「閉じられたネットワーク」であるとすると，(3)は「開かれたネットワーク」と言うことできる．このネットワークでは，複数のコンピュータが役割を分担して全体が機能する(4)型のネットワークになっている．
　(1)と(2)のネットワークでは，使用するネットワークサービスや(5)は同じであるが，(3)には(2)を把握する管理者が存在しない．
4. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　ネットワークの形態には，(1)型と(2)型がある．ネットワークサービスを提供する側と受ける側に役割が分かれているのが(1)であり，役割分担がなくお互いがサービスを提供しあう形態が(2)である．大規模なネットワークで採用されるのは，上記のネットワークでは(3)であり，逆に小規模なネットワークでは(4)が採用されている．
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